      Отчет главы сельского поселения Слакбашевский сельсовет Андреева Дмитрия Юрьевича «О деятельности администрации сельского поселения Слакбашевский сельсовет за 2016 год»
                     Уважаемые депутаты и приглашенные!
         Администрация сельского поселения Слакбашевский сельсовет осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Башкортостан, Уставом сельского поселения Слакбашевский сельсовет, на основании Федерального Закона « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».Одним из основных задач органов местного самоуправления - это организация благоустройства территорий населенных пунктов, что включает в себя содержание дорог и мостов, мест захоронений, территорий учреждений и организаций всех форм собственности, улиц, придомовых территорий, организация уличного освещения, организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов, озеленение и посадка насаждений.
 В состав сельского поселения входят 4 населенных пункта с количеством проживающих в них:
с.Слакбаш- 602 чел
д.Канаш- 42 чел.
д.Краснояр- 75 чел.
д.Чубукаран- 22 чел.
По состоянию на 1 января 2017 года общая численность населения составляет 741чел.. В 2016  году родились 8 детей, умерли 8 чел. Для сравнения в 2015 году родились 6 детей, умерли – 25чел..
Из числа населения трудоспособного возраста в различных отраслях трудятся:  
 - в бюджетной сфере (орган местного самоуправления, образование, культура, здравоохранение, соц. защита) -47 чел.;
- в сельском хозяйстве- 78 чел.;
- в иных отраслях (почта, связь, газовая служба) и работающих за пределами территории сельского поселения -38 чел.
    Работающих всего163 чел.
        На территории сельского поселения насчитывается 125пенсионера, 81 учеников, обучающихся в общеобразовательной школе, всего 56 детей дошкольного возраста, _30 из которых посещают детский сад.
Администрацией сельского поселения за 2016 год принято 51 постановлений и 36 распоряжений, направленных на решение вопросов по различным сферам деятельности и жизнеобеспечения населения. Проведено 11 заседаний Совета сельского поселения.
       За 2016 год поступило 662 обращений. Все поступившие обращения граждан рассмотрены главой сельского поселения и специалистами администрации, заявители получили соответствующие разъяснения, выданы необходимые справки и документы, приняты конкретные меры по решению проблемных вопросов.

Решением Совета сельского поселения от 23 декабря 2015 года №44  был утвержден бюджет сельского поселения по  доходам и расходам на 2016 год в сумме 2428,7 тыс. руб. 

Бюджет сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район исполнен за 2016 год по доходам на 96,3% от уточненного годового плана (уточненный план — 3704,7 тыс.руб., поступило — 3568,1 тыс. руб.). По расходам бюджет исполнен на 80,7% от уточненного годового плана в сумме 3006,9 тыс.руб., уточненный план 3723,3 тыс.руб. 

ДОХОДЫ

В общем объеме доходов бюджета сельского поселения Слакбашевский сельсовет в 2016 году поступления по налоговым платежам и сборам  составили  21,8%  или 778,5 тыс.руб., по неналоговым доходам – 3,3%  или 117,3 тыс.руб. и по безвозмездным поступлениям из бюджетов Российской Федерации, Республики Башкортостан и муниципального района – 74,9% или 2672,2 тыс.руб.). 

Структура налоговых доходов выглядит следующим образом:
Налог на доходы физических лиц — за 2016 год исполнен на 101,1% от уточненного плана (план – 40,1 тыс.руб., факт — 40,6  т.р.), на 15% больше чем за  2015 год (35,3 тыс.руб.). 
Единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 247,3 тыс.руб., в 4,6 раза больше чем поступило в 2015 году (52,9 тыс.руб.).
Налог на имущество физических лиц в 2016 году поступил со снижением к уровню 2015 года на 74,1% в сумме 14,4 тыс.руб. Это объясняется тем, что с 2016 года налог на имущество исчисляется по кадастровой стоимости имущества, а не по инвентаризационной, как было раньше, что и привело к уменьшению поступлений данного налога от физических лиц, в основном, от проживающих в частном секторе. Сумма налога на имущество уменьшилась, так как в частном секторе стала применяется льгота в размере 50 кв.метров, т.е. жилой дом площадью 100 кв.м. облагается налогом только 50 кв.метров.
Основным источником пополнения доходной части бюджета сельского поселения является земельный налог, который поступил за 2016 год в размере 13,7% от доходной части бюджета  в сумме 490,6 тыс.руб. со снижением к уровню 2015 года (1137,4 тыс.руб.) в 2,3 раза, из-за уменьшения кадастровой стоимости земельных участков на территории сельского поселения.
В том числе земельный налог с физических лиц поступил в сумме 287,9 тыс.руб., с организаций – 202,7 тыс.руб. 

Структура неналоговых доходов выглядит следующим образом:

Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий поступила в сумме 4,2 тыс.руб.
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) поступили в сумме 66,3 тыс.руб.
Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов сельских поселений поступили в сумме 1,4 тыс.руб.
Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений – 6,1 тыс.руб.
Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд сельских поселений поступили в сумме 25,0 тыс.руб.

Безвозмездные перечисления 

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет сельского поселения Слакбашевский сельсовет  поступили в сумме 2672,2 тыс.руб. Это:
1. Дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 960,5 тыс.руб.
2. Прочие субсидии бюджетам сельских поселений из бюджета Республики Башкортостан на софинансирование проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах  перечислены в бюджет поселения в сумме 332,0 тыс.руб.;
3. Субвенции бюджетам сельских поселений из бюджета Российской Федерации на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 68,8 тыс.руб.;
4. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (на содержание и ремонт автомобильных дорог) – 313,9 тыс.руб.;
5. Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета Республики Башкортостан на развитие автомобильных дорог (содержание и ремонт) – 500,0 тыс.руб.;
6. Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений от бюджетов муниципальных районов – 323,2 тыс.руб.
7. Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений от физических лиц (от населения) на финансовое обеспечение реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах поступили в сумме – 1006,0 тыс.руб.
8. Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений от юридических лиц (от спонсоров) на финансовое обеспечение реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах поступили в сумме – 50,0 тыс.руб.

Все безвозмездные средства, поступившие в бюджет сельского поселения Слакбашевский сельсовет за 2016 год были израсходованы в полном объеме строго по целевому назначению. А неиспользованные средства остались на счетах сельского поселения в виде остатка средств на начало 2017 года.
РАСХОДЫ

Распределение расходов сельского поселения Слакбашевский сельсовет в 2016 году производилось согласно ведомственной структуре, разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов Российской Федерации.           
Расходная часть бюджета сельского поселения Слакбашевский сельсовет в 2016 году исполнена на 80,7% к уточненному годовому плану (3723,3 тыс.руб.) в сумме 3006,9  тыс.руб., что на 55,8% меньше чем было израсходовано в 2015 году (6806,9тыс.руб.)
На «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» расходы в 2016 году  составили 1658,6 тыс.руб.(55% от общего объема расходов) на 9,5% меньше чем в 2015 году (1833,2 тыс.руб.). Это расходы на содержание главы и аппарата администрации сельского поселения Слакбашевский (заработная плата, налоги, коммунальные услуги, содержание имущества и т.д.);
По разделу «МОБИЛИЗАЦИОННАЯ И ВНЕВОЙСКОВАЯ ПОДГОТОВКА» расходы в 2016 году за счет средств бюджета Российской Федерации составили 68,8 тыс.руб. Это расходы на заработную плату с начислениями и канцелярские товары необходимые для осуществления первичного воинского учета в поселении, где отсутствует военный комиссариат.
По разделу «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» расходы в 2016 году составили  94,9 тыс.руб. Это расходы на заработную плату с начислениями водителю пожарной машины, расходы по содержанию пожарной машины и  прочих расходов по пожарной безопасности.В целях предупреждения пожаров общественным инспектором по пожарной безопасности в 2016 году проведены следующие профилактические мероприятия в жилом секторе:
1) обследовано 117 жилых домов  граждан с вручением предложения об устранении нарушений требований пожарной безопасности;
2) распространены 185 листовки, памяток на противопожарную тему в местах с массовым пребыванием людей;
3) проведены подворные обходы неблагополучных семей и одиноко проживающих граждан и установлены 2 пожарных сигнализатора.
     Пожарная автомашина находится в постоянной боевой готовности, пожарный резервуар и гидрант содержатся в исправном состоянии.
    Все эти проводимые мероприятия нацелены на исключение случаев возгорания и предотвращения гибели людей и имущественного ущерба.
      Администрация сельского поселения и в дальнейшем будет проводить целенаправленную, систематическую работу по профилактике пожарной безопасности, предупреждению пожаров, и находиться в постоянной готовности и участию ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

По разделу «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА» в 2016 году на развитие (содержание и ремонт) автомобильных дорог муниципального района Белебеевский район РБ, переданных в оперативное управление сельскому поселению Слакбашевский сельсовет  с учетом всех доходных источников в 2016 году израсходовано 813,9 тыс.руб. (27% от общего объема расходов за 2016 год) или 53,2% от уточненного годового плана (1530,3 тыс.руб.). В том числе:
- за счет средств бюджета Республики Башкортостан проведен текущий  ремонт дорог, это улицы Родниковая, Кавал, Речная, К.Иванова в с.Слакбаш,  на сумму 500,0 тыс.руб. и в 2017 году планируется ремонт дороги по ул. Заовражная в с. Слакбаш, ремонт по ул. Центральная в п. Канаш. 
- за счет средств дорожного фонда муниципального района Белебеевский район РБ в 2016 году на содержание автомобильных дорог поселения установлены дорожные знаки, автобусная остановка, израсходовано всего 313,9  тыс.руб.,
В 2016 году наше сельское  поселение участвовало и победила  в конкурсной  Программе Поддержки Местных Инициатив. ППМИ направлен на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определяют на собраниях. Так благодаря  этой программе решится проблема с неудовлетворительной дорогой в д. Краснояр, за которую жители проголосовали.
Наименование проекта: «Ремонт дороги местного значения по ул.Центральная в  д.Краснояр СП Слакбашевский сельсовет МР БР РБ.».
Стоимость проекта: 750,0 тыс.руб., в том числе:
- средства бюджета Республики Башкортостан – 500,0 тыс.руб.
- средства местного бюджета – 100,0 тыс.руб.
- средства, собранные от населения – 1006,0 тыс.руб.
- средства, собранные от спонсоров – 50,0 тыс.руб.
В 2016 году, вышеуказанные средства поступили в бюджет сельского поселения. Из бюджета Республики Башкортостан бюджету муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан была предоставлена субсидия на софинансирование проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, в размере 500,0 тыс.руб. в целях софинансирования проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, на территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. В декабре 2016 года после проведения процедуры электронного аукциона был заключен двухгодичный контракт на сумму 498,0 тыс.руб., в том числе за счет средств бюджета РБ – 332,0 тыс.руб. Срок исполнения данного контракта – 25 июля 2017 года. Возврат Субсидии в результате экономии средств, сложившейся по итогам проведения процедур, связанных с осуществлением закупок товаров, работ, услуг в соответствии с законодательством о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в сумме 168,0 тыс.руб. осуществлен Администрацией сельского поселения Слакбашевский сельсовет в течение 5 рабочих дней после заключения муниципального контракта. Возврат неиспользованного остатка Субсидии на 1 января 2017  года в сумме 332,0 тыс.руб. подлежит  возврату в доход бюджета муниципального района в течение первых 10 рабочих дней 2017 года, которые в 2017 году по заявке будут снова перечислены бюджету сельского поселения для завершения проекта 2016 года развития общественной инфраструктуры, основанных на  местных инициативах.
	В 2017 году на собрании по ППМИ жители проголосовали за капитальный ремонт (замена) оконных блоков в здании детского садика. Надеемся, что и на этот раз выиграем этот конкурс.
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» на модернизацию и реформирование жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения в 2016 году израсходованы средства в сумме 192,6 тыс.руб. (6,4% от общего объема расходов) или 100% от уточненного годового плана.
	По подразделу «Коммунальное хозяйство» приобретены таймеры ТЭМ и пускорегулирующие аппараты для бесперебойной работы системы уличного освещения в сумме 10,8 тыс.руб.. Так же нам необходимо выполнить работы по организации зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения. В 2017 году мы планируем   источники водоснабжения огородить и на эти цели в бюджете заложены 93500 рублей.
По подразделу «Благоустройство» расходы составили 181,8 тыс. руб., которые были направлены на благоустройство сельского  поселения (уличное освещение,приобретены материальные запасы для благоустройства, было огорожено часть территории кладбища в селе Слакбаш из профнастила и мы планируем оставшуюся часть огородить в 2017 году и на эти цели из средств РБ заложены 150 тыс.руб.).
По разделу «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА» в 2016 году оказана помощь ветерану ВОВ  на сумму 12,1 тыс.руб. 
	ДЕБИТОРСКАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ на 01 января 2017 года по администрации  сельского поселения Слакбашевский сельсовет составила 15049,85 руб., которая образовалась за счет авансовых платежей:
	Наименование дебитора
	Номер счета
	Сумма (рублей)
	Год возникновения
	Причина образования

	ООО "Башнефть-Розница"
	79101042900204244.1.206.34
	999,21
	2016
	авансовый платеж за ГСМ

	ООО "Газпром межрегионгаз Уфа"
	79101042900204244.1.206.23
	140,05
	2016
	авансовый платеж за за потребленный газ

	ООО "Энергетическая сбытовая компания Башкортостана"
	79105032400605244.1.206.23
	5 494,48
	2016
	авансовый платеж за уличное освещение

	ООО "Энергетическая сбытовая компания Башкортостана"
	79101042900204244.1.206.23
	7 892,99
	2016
	авансовый платеж за потребленную электрическую энергию по Администрации

	ПАО "Башинформсвязь"
	79101042900204242.1.206.21
	523,12
	2016
	авансовый платеж за услуги связи

	 
	 
	Итого 
	15 049,85
	 
	 



На 01 января 2017 года по администрации сельского поселения Слакбашевский сельсовет КРЕДИТОРСКАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ отсутствует.

Бюджет сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2016 году исполнен с профицитом 561,2 тыс.руб.
Остаток денежных средств на лицевом счете по исполнению бюджета сельского поселения Слакбашевский сельсовет, на 01 января 2016 года 39,8 тыс.руб.
Доходы бюджета сельского поселения за 2016 год – 3568,1 тыс.руб.	
[bookmark: _GoBack]Расходы бюджета сельского поселения за 2016 год – 3006,9 тыс.руб.
Остаток средств на лицевом счете на 01 января 2017 года – 601,0 тыс.руб., в том числе средства на софинансирование проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах 498,0 тыс.руб.
     А так же жители нашего сельского поселения продолжают принимать активное участие в реализации Федеральной целевой программы «Устойчивое  развитие сельских территорий до 2020 года», которая предусматривает предоставление за счет средств бюджета Республики Башкортостан субсидии на строительство или приобретение жилья гражданам, проживающим в сельской местности. За последние годы, воспользовавшись данной программой  15 семей построили жилые дома, из них в 2016 году 2 семьи. Еще 6 семей признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий и стоят на учете в комитете по жилищной политике и  ждут своей очереди.
    Цели данной программы - улучшение  жилищных условий граждан, молодых семей и молодых специалистов, что является очень актуальным в последнее время для сельской местности. Такие программы, безусловно, нужны. И жители нашего поселения готовы в них участвовать.  Конечно, на этот процесс влияет и наличие рабочих мест на территории, возможность устройства детей в детский сад, обучение в местной школе, функционирование культурных учреждений, развивается инфраструктура.
     Немаловажную роль в развитии сельского поселения играет и деятельность сельхозпредприятия  ООО «Слак», которое из года в год добивается высоких результатов и является одним из успешно развивающихся хозяйств в районе. За этим стоит стабильный коллектив, возможность трудоустройства и   получение доходов от трудовой деятельности.
       Все эти составляющие создают благоприятную атмосферу и привлекательность для комфортного проживания на территории сельского поселения.
Администрация сельского поселения  будет оказывать всяческую помощь и содействие жителям в улучшении условий жизни.
      В заключении хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения.
Спасибо за внимание!
