Пояснительная записка к статистической форме отчета № 1-контроль 
по итогам 2016 года по сельскому поселению Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район 
Республики Башкортостан
На территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан осуществляются 4 вида муниципального контроля, которые осуществляются на основании:
- Федерального закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федерального Закона от 26.12.2008  № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)  и муниципального контроля»
1. Муниципальный земельный контроль.
На территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с Административным регламентом исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан», утвержденным постановлением главы сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 05.08.2013 года № 37. 

Муниципальный земельный контроль проводится землеустроителем 1 категории на основании распоряжения главы сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  № 13-р  от 28.08.2009 г. «О возложении обязанностей инспектора по муниципальному контролю за использованием и охраной земель». 

Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль в соответствии со своей компетенцией, имеют право:

-организовывать и проводить проверки соблюдения субъектами земельных отношений правил использования земельных участков в административных границах сельского поселения Слакбашевский сельсовет, в порядке и сроки, установленные действующим законодательством, а также при предъявлении служебного удостоверения обследовать земельные участки, находящиеся в собственности, владении, пользовании и аренде организаций независимо от форм собственности;

-составлять акты о проведении проверок соблюдения земельного законодательства и обнаруженных нарушениях правил использования земельных участков.
При проведении проверок муниципального земельного контроля на территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан проверяются:

- соблюдение требований по использованию земель;

- соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- соблюдение порядка переуступки права пользования землей;

- предоставление достоверных сведений о состоянии земель;

- своевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые), строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, проводимых с нарушением почвенного слоя, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;

- использование земельных участков по целевому назначению;

-своевременное и качественное выполнение обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию;

-выполнение требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, ядохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;

- наличие и сохранность межевых знаков;

-выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.  

         План  по муниципальному земельному контролю   на территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет  на 2016 год не  утверждался, проверки не проводились. 
2. Муниципальный лесной контроль 

На территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальный лесной контроль  осуществляется в соответствии с Административным регламентом по исполнению функции осуществления муниципального лесного контроля на территории  сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ,  утвержденным постановлением главы сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 03.07.2014 № 23.
Должностные лица, осуществляющие муниципальный лесной контроль   на территории сельского поселения Слакбашевский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  в соответствии со своей компетенцией, имеют право:
-  запрашивать и получать информацию, необходимую для проведения муниципального лесного контроля, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации ;

- посещать в установленном порядке организации и объекты хозяйственной деятельности;

- обращаться в правоохранительные органы  за оказанием содействия в предотвращении или пресечении действий , препятствующих осуществлению муниципального лесного контроля, а также в установлении личности граждан, нарушающих требования по использованию, охране, защите, воспроизводству лесов;

- привлекать, при необходимости, к проведению проверок экспертов, экспертные организации для анализа документов лесопользователя, обследования используемых ими территорий лесов, отбора образцов, проведения их исследований, испытаний, а также для проведения экспертиз и расследований, связанных с предметом проводимой проверки.

План  по муниципальному лесному контролю   на территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет  на 2016 год не  утверждался, проверки не проводились. 
3. Муниципальный жилищный контроль 
На территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальный жилищный контроль осуществляется в соответствии с  Административным регламентом  исполнения   администрацией      сельского   поселения Слакбашевский сельсовет муниципального    района  Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальной   функции:   «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории сельского   поселения Слакбашевский сельсовет муниципального    района  Белебеевский район Республики Башкортостан» утвержденного постановлением главы № 54 от 30.08.2013 года.

Должностные лица, осуществляющие муниципальный жилищный контроль   на территории сельского поселения Слакбашевский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  в соответствии со своей компетенцией, имеют право:

1) запрашивать и получать на основании мотивированных письменных запросов от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан информацию и документы, необходимые для проверки соблюдения обязательных требований;

2) беспрепятственно по предъявлении служебного удостоверения и копии  распоряжения руководителя (заместителя руководителя) органа   муниципального контроля о назначении проверки посещать территории и расположенные на них многоквартирные дома, помещения общего пользования многоквартирных домов, а с согласия собственников жилые помещения в многоквартирных домах и проводить их обследования, а также исследования, испытания, расследования, экспертизы и другие мероприятия по контролю, проверять соответствие устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений требованиям законодательства Российской Федерации, а по заявлениям собственников помещений в многоквартирном доме проверять правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о создании товарищества собственников жилья, правомерность избрания общим собранием членов товарищества собственников жилья председателя правления товарищества и других членов правления товарищества, правомерность принятия собственниками помещений в многоквартирном доме на общем собрании таких собственников решения о выборе юридического лица независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирным домом (далее - управляющая организация), в целях заключения с управляющей организацией договора управления многоквартирным домом в соответствии со статьей 162 Жилищного  кодекса РФ, правомерность утверждения условий этого договора и его заключения;

3) выдавать предписания о прекращении нарушений обязательных требований, об устранении выявленных нарушений, о проведении мероприятий по обеспечению соблюдения обязательных требований, в том числе об устранении в шестимесячный срок со дня направления такого предписания несоответствия устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений обязательным требованиям;

4) составлять протоколы об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований, рассматривать дела об указанных административных правонарушениях и принимать меры по предотвращению таких нарушений;

5) направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений.

План  по муниципальному жилищному контролю   на территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет  на 2016 год не  утверждался, проверки не проводились. 
4. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог  местного значения в границах населенных пунктов поселения

На территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения осуществляется в соответствии с   Административным регламентом исполнения  администрацией  сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов  сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан», утвержденным постановлением главы сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 30.08.2013 №53.
Должностные лица, осуществляющие муниципальный контроль за  обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения  на территории сельского поселения Слакбашевский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  в соответствии со своей компетенцией, имеют право:
- своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;

- посещать при предъявлении служебного удостоверения и распоряжения главы Администрации организации, осуществляющие работы в полосе отвода автомобильных дорог и придорожной полосе, объекты дорожного сервиса;

- привлекать в установленном порядке специалистов для проведения обследований, экспертиз;

- безвозмездно получать сведения и материалы о состоянии, использовании и содержании автомобильных дорог, необходимые для исполнения муниципальной функции;

- обращаться в органы внутренних дел за содействием в предотвращении или пресечении действий, препятствующих осуществлению муниципального контроля, а также в установлении (выявлении) лиц, виновных в нарушении законодательства Российской Федерации.
План по муниципальному  контролю за сохранностью автомобильных дорог  местного значения в границах населенных пунктов поселения на территории  сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2016 год не  утверждался, проверки не проводились. 
Глава сельского поселения

Слакбашевский сельсовет                                                             Д.Ю.Андреев
