Пояснительная записка к отчету по форме N 1- контроль
за январь  –  декабрь 2021 год
         На территории   сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан осуществляется 4 вида контроля : муниципальный земельный контроль, муниципальный  жилищный контроль, муниципальный контроль за обеспечением автомобильных дорог местного значения, лесной контроль.
Приняты нормативно-правовые акты :
  - Постановление Главы сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан № 48 от 11.12.2020 года «Об утверждении программы профилактика нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля на 2021 год и плановый период 2022-2023 гг.

 -  Постановление Главы сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан № 37 от 05.08.2013 г. «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению  муниципального земельного контроля на территории  сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».
 -  Перечень нормативно правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального земельного контроля на территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан утвержденным Постановлением главы сельского поселения Слакбашевский сельсовет  № 34 от 10.09.2020 г.  
  - Руководство по соблюдению обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами при осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель сельского поселения Слакбашевский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан утвержденный  Постановлением сельского поселения  № 39 от 10.09.2020 года.  
-  Постановление Главы сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан № 54 от 30.08.2013 г. «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».    

-  Перечень нормативно правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, утвержденым Постановлением сельского поселения  № 36 от 10.09.2020 года.  
- Руководство по соблюдению обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Слакбашевский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, утвержденным Постановлением сельского поселения  № 40 от 10.09.2020 г года.  
 - Постановление Главы сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан № 53 от 30.08.2013 г. «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению  муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».    
-  Перечень нормативно правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, утвержденным Постановлением сельского поселения  № 34 от 10.09.2020 г.  
- Руководство по соблюдению обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, утвержденным Постановлением сельского поселения  № 38 от 10.09.2020 года.  
 - Постановление   Главы сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  № 23 от 03.07.2014 г. «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального лесного контроля  на территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан».

- Перечень нормативно правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального лесного контроля на территории сельского поселения Слакбашевский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан утвержденным Постановлением сельского поселения Слакбашевский сельсовет  № 37 от 10.09.2020  года.  
- Руководство по соблюдению обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами при осуществлении муниципального лесного контроля на территории сельского поселения Слакбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан утвержденным Постановлением сельского поселения Слакбашевский сельсовет № 41 от 10.09.2020 года.  
       Объем финансовых средств, выделяемых в отчетном периоде из бюджета всех уровней на выполнение функций по муниципальному земельному контролю  составляет 515,0  тыс.руб.
         Утвержденного плана проверок по муниципальному контролю на 2021 год нет
          Проверки по  контролю в первом полугодии в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей   не  проводились  
          Специалист- землеустроитель  

          СП Слакбашевский сельсовет                                       Л.В.Гудкова
